



ОТЧЕТ НЕЗАВИСИМОГО АУДИТОРА

НАБЛЮДАТЕЛЬНОМУ СОВЕТУ ФОНДА СТРАХОВАНИЯ СБЕРЕЖЕНИЙ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Вступление

Мы провели аудит прилагаемой финансовой отчетности Фонда страхования сбережений физических лиц (далее по тексту - Фонд), которая включает в себя отчет о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2019 года, и соответствующие отчеты о совокупном доходе, движении денежных средств и об изменениях в собственном капитале за год, закончившийся в указанную дату, а также краткое изложение основных принципов учетной политики и прочих примечаний к данной финансовой отчетности.

Ответственность руководства за подготовку финансовой отчетности

Ответственность за подготовку данной финансовой отчетности и ее соответствие требованиям МСФО несет руководство Фонда. Данная ответственность включает создание, внедрение и поддержание системы внутреннего контроля за подготовкой и достоверным представлением финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений ни вследствие финансовых злоупотреблений, ни вследствие ошибок; выбор и применение надлежащей учетной политики, а также применение обоснованных обстоятельствами бухгалтерских оценок.

Ответственность аудитора

Наша обязанность состоит в выражении мнения о достоверности данной финансовой отчетности на основании проведенного нами аудита. Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита. Данные стандарты требуют от нас соблюдения этических норм, а также планирования и проведения аудита с целью получения достаточной уверенности в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает в себя проведение процедур, необходимых для получения аудиторских доказательств в отношении числовых показателей и примечаний к финансовой отчетности. Выбор надлежащих процедур основывается на профессиональном суждении аудитора, включая оценку рисков существенного искажения финансовой отчетности вследствие финансовых злоупотреблений или ошибок. Оценка таких рисков включает рассмотрение системы внутреннего контроля за подготовкой и достоверностью финансовой отчетности с целью разработки аудиторских процедур, применимых в данных обстоятельствах, но не для целей выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля. Аудит также включает исследование принципов бухгалтерского учета и существенность оценок, подготовленных руководством, а также оценку общего представления финансовой отчетности.

Мы считаем, что проведенный нами аудит представляет достаточную основу для выражения нашего мнения.

Мнение аудитора

По нашему мнению, прилагаемая финансовая отчетность во всех существенных аспектах достоверно отражает финансовое положение Фонда по состоянию на 31 декабря 2019 года, а также её финансовые результаты и движение денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности.



г. Душанбе, 13 февраля 2020г.

Дустов С.С.

Директор ООО «Консультант Аудит»

Лицензия Национального Банка Таджикистана БМТ №0000017 от 26.02.2019 года